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Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Beden Eğitimi ve Spor Bölümünde 

öğrenim gören öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetine ilişkin görüşlerini belirlemek 

amacıyla “danışman değerlendirme anketi” hazırlanmıştır. Anketlerin hazırlanmasında 

Google Formlar kullanılmış ve formlar öğrencilere 2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz 

yarıyılında gönderilmiştir.  

Oluşturulan anket formu 11 soru içermektedir. Ankette yer alan sorular 1’den (Hiç 

Katılmıyorum) 5’e (Tamamen Katılıyorum) kadar derecelendirilmektedir. Ankete 123 öğrenci 

yanıt vermiştir. Ankete verilen yanıtlata ait sonuçlar Tablo 1.’de paylaşılmıştır. 

Tablo1. Genel Değerlendirme (n:123) 

 Hiç 

Katılmıyorum 
Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum 

Tamamen 

Katılıyorum 

f % f % f % f % f % 

Akademik danışmanlık konusunda yeterli 

bilgiye sahibim. 0 - 5 4,1 16 13 29 23,6 73 59,3 

Akademik danışmanım ile yeterince 

görüşebiliyorum. 0 - 2 1,6 6 4,9 19 15,4 96 78 

Akademik danışmanım yapmam gereken 

işlemler konusunda bana zamanında ve 

doğru bilgilendirmeler yapıyor. 

0 - 2 1,6 5 4,1 25 20,5 90 73,8 

Akademik danışmanım bana bölümümüzle 

ilgili rehberlik ve bilgilendirme yapıyor. 1 0,8 0 - 7 5,7 18 14,8 97 78,9 



Akademik danışmanım akademik başarı 

durumum ile ilgileniyor /akademik 

gelişimimi izliyor. 

2 1,6 2 1,6 21 17,1 20 16,3 78 63,4 

Akademik danışmanıma kendisinin 

belirttiği saatlerde rahatça ulaşabiliyorum. 0 - 1 0,8 4 3,3 14 11,4 104 84,8 

Akademik danışmanımın bana karşı tavırları 

olumludur ve kendisinden çekinmeden 

yardım ve destek alabilirim. 

4 3,3 3 2,4 5 4,1 18 14,6 93 75,6 

Akademik danışmanım beni burslar 

konusunda yeterince bilgilendiriyor. 2 1,6 10 8,1 21 17,1 26 21,1 64 52 

Akademik danışmanlık, eğitimime olumlu 

katkı sağlıyor. 1 0,8 3 2,4 14 114 18 14,6 87 70,7 

Akademik danışmanlık, mesleğimi sevmem 

konusunda olumlu katkı sağlıyor. 3 2,4 1 0,8 16 13 16 13 87 70,7 

Akademik danışmanlık hizmetinin hangi 

düzeyde verildiğini düşünüyorsunuz? 

(1:oldukça yetersiz 5:tamamen yeterli 

olacak şekilde puanlayınız.) 

0 - 1 0,8 16 13 23 18,7 83 67,5 

Anket sorularına verilen yanıtlar, bölümümüzdeki öğrencilerin genel anlamda danışmanlık 

hizmetinden memnun olduklarını göstermektedir. Ankete katılan öğrencilerin %84,8’i 

danışmanına belirtilen saatlerde rahatça ulaşabildiğini, %78,9’u danışmanının bölümle ilgili 

rehberlik ve bilgilendirme yaptığını, %78’i ise danışmanı ile yeterince görüşebildiğini 

belirtmiştir.  

Anket sonuçlarına göre iyileştirilmesi gereken yerler, burslar hakkında bilgilendirme, öğrenci 

gelişimini izleme ve akademik danışmanlık hizmetini tanıtma ile ilgilidir. Öğrencilerin %52’si 

“Akademik danışmanım beni burslar konusunda yeterince bilgilendiriyor.” ifadesine tamamen 

katılıyorum yanıtı verirken, %1,6’sı hiç katılmıyorum, %8,1’i katılmıyorum, %17,1’i 

kararsızım yanıtlarını vermiştir. Öğrencilerim 78’i “Akademik danışmanım akademik başarı 

durumum ile ilgileniyor /akademik gelişimimi izliyor.” ifadesine tamamen katılıyorum derken, 

2 kişi hiç katılmıyorum, 2 kişi katılmıyorum, 21 kişi kararsızım yanıtı vermiştir. “Akademik 

danışmanlık konusunda yeterli bilgiye sahibim” ifadesine öğrencilerin %59,3’ü tamamen 

katılıyorum derken, %4,1’i katılmıyorum ve %13’ü ise kararsızım yanıtı vermiştir.  


